OuckpeTHas C.B.

Mpumep 1. 3agaH 3aKkoH pacnpefeneHns cnyvyanHon BENUYUHBI X(B NEPBON CTPOKe
Tabnvubl AaHbl BO3MOXHble 3HAYeHWA BenMYMHbl X, @ BO BTOPOW CTPOKE YKasaHbl
BEPOSATHOCTU P 3STUX BO3MOXHbIX 3HAYEHUN).

X 13| 15 18 | 20

P| 02|01 (04 0.3

Bbluncnutb: 1) matemaTuyeckoe oxugaHue M (Xx) ; 2) D(x) ; 3) cpeaHee
KBagpaTnyeckoe OTKITIOHEHNE o .

PeweHue:

n
1) MartemaTtunyeckoe oxugaHme M (x) Bbiumncnvm no cdopmyne: M(x) = in p; . Toraa
i=1
nMeem:

M(x) =13-0,2+15-0,1+18-0,4+20-0,3=17,3
2) Ons sbiuncnenuns avcnepcun D(X) Bocnonbayemcs hopmyroit:
D(x) =M (x*) - (M (x)f .
CHavana BbIYNCIIM M (x?)
n
M(x?) =Y x’p, =13°-0,2+15°-01+18?-0,4+20°-0,3=3059 . Torna NONYYNM:

i=1

D(x) =305,9—(17,3f = 6,61

3) CpenHee kBagpaTmyeckoe oTKNoHeHne o o(X) =4/D(x). T.e. o(X) = /6,61 ~ 2,57 .

Mpumep 2. Hantn dyHKUMO pacnpegeneHna U nocTpouT rpaduk. Beluncnutb
BEPOSATHOCTb nonagaHus B nHtepean p(—3 < X < 5).
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Eem x<-5  F(0=0

-5<x525  F(x)=05

2.5<x=10 Flx)=PX <x)=05+04=039
x>10 Fix)=P(X <x)=05+04+0,1=1

WUTtak, pyHKUMA pacnpeneneHns BepoOATHOCTEN



ECIH —S5<x=25
ecn 25 <x=10

ECIH X = -5
gcnH x =10
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crneBa HYXHO CTaBUTb CTPEJIOYKKU, CrnpaBa ApKune

Ha pucyHke (KpacHble NuHUn)

TOYKM MOXHO HE pUCOBaThb.

BepOFITHOCTb nonagaHnAa B UHTepBarn .

p(a<X <b)=F(b)—F(a)

p(-3<X<5)=F(5)-F(-3)=09-05=0/4



